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ОРГАНІЗАЦІЇ УРОКІВ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ 

ДЛЯ ХЛОПЦІВ СЕРЕДНЬОЇ ШКОЛИ З ПРІОРИТЕТНИМ 

ВИКОРИСТАННЯМ ЕЛЕМЕНТІВ ВОЛЕЙБОЛУ 

Постановка проблеми та аналіз останніх досліджень і публікацій. 

Сучасність розвитку фізичного виховання для сьогодення України є 

великим питанням, особливо це стосується дітей початкової школи та 

підлітків. Враховуючи аспекти спрямованості головних законів України 

з фізичного виховання, бачимо можливість залучення різноманітних 

рухливих ігор в залежності вад традицій регіону та навчального 

закладу. Така особливість надає наснаги науковцям та вчителям з 

фізичного виховання та спорту для реалізації та впровадження новітніх 

методик. 

В даний час відбувається різке зниження рівня здоров’я школярів, 

зростає кількість дітей, що мають всілякі відхилення у стані здоров’я, 

особливо опорно-рухового апарату. Зміцнення здоров’я школярів є 

одним з найважливіших завдань соціально-економічної політики нашої 

держави. 

В умовах постійного зниження рівня рухової активності у учнів 

середньої школи протягом навчального дня, велике значення 

відводиться питанню спрямованого на використання  ефективних 

методик проведення уроку фізичної культури. З нашої точки зору, 

ефективним засобом покращення рівня розвитку фізичних здібностей  

для учнів та підвищення мотивації до занять фізичними вправами може 

стати саме використання ігрових видів спорту, особливо волейболу. Цей 

вид спорту не потребує дорого та важкого обладнання, що сприяє 

використанню у різних умовах та місцевості. 

Пошуку засобів підвищення ефективності фізичного виховання 

дітей та підлітків присвячена велика кількість науково-методичних 

робіт: О. Дубогай, Ю. Васькова, Л. Волкова, Т. Круцевич, О. Куца, Л. 

Сущенко, Б. Шияна; диференційованому фізичному вихованню 

присвячені дослідження Н. Москаленко, Т. Петрука, та інших; 

використанню різних видів спорту у фізичному вихованні учнів 

середніх класів присвятили свої дослідження М. Борейко, В. Жилюк, С. 
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Присяжнюк, Л. Харченко, А. Цьось, Л. Шуба та інші. Усе це дає змогу 

констатувати, що основою ефективного фізичного виховання в школі 

повинна бути індивідуалізація процесу навчання, орієнтована на 

пріоритети особистості, інтереси й потреби у вільному і самостійному 

розвитку. 

Інтерес дітей до фізичної культури належить до мотиваційної 

сфери особистості. Проблема виховання інтересу до уроків фізичної 

культури в закладах освіти дітей середнього шкільного віку 

залишається актуальною й потребує наукового обґрунтування. 

Отже, проблема розробки новітніх методик для дітей середньої 

школи при використанні елементів волейболу є актуальної та 

своєчасною. 

Мета роботи - удосконалити методику організації уроків фізичної 

культури для хлопців десяти років з пріоритетним використанням 

елементів волейболу для підвищення рівня фізичної підготовленості. 

Завдання: 

1. Проаналізувати науково-методичну літературу та новітні 

методики спрямовані на розвиток фізичних якостей учнів середнього 

шкільного віку.  

2. Удосконалити методику для хлопців десяти років з пріоритетним 

використанням елементів волейболу для підвищення рівня підвищення 

рівня фізичної підготовленості. 

3. Дослідити ефективність впливу удосконаленої методики на 

показники рівня фізичної підготовленості хлопців десяти років. 

Для досягнення мети і вирішення поставлених завдань в роботі 

застосовувалися наступні методи: теоретичний аналіз і узагальнення 

літературних джерел; педагогічне спостереження; педагогічне 

тестування; педагогічний експеримент; математико-статистичні методи. 

Наукова новизна одержаних результатів полягає в тому, що на 

основі закономірностей побудови уроків з фізичної культури: вперше 

виявлено вплив удосконаленої методики на рівень фізичної 

підготовленості хлопців десяти років; уточнено методику організації 

уроків фізичної культури у хлопців десяти років з урахуванням вікових 

особливостей на основі використання елементів волейболу; подальшого 

розвитку й конкретизації набуло застосування на заняттях з фізичної 

культури змагального методу на  завершальному етапі впровадження 

методики. 

Практичне значення одержаних результатів полягає у 

вдосконаленні методики із пріоритетним використанням елементів 

волейболу на заняттях з фізичної культури для хлопців десяти років, 

побудови змісту уроку фізичної культури з різним обсягом рухової 
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активності, застосуванні експериментальної удосконаленої методики 

під час уроків фізичної культури десятирічних школярів для вирішення 

педагогічних задач фізичного виховання в навчально-виховних 

закладах. 

 

 

  


